

Футбол для настоящих мужчин

29 сентября в поселке Песочный прошел турнир по мини-футболу среди любительских команд. На стадионе 437-й школы царила по-настоящему спортивная атмосфера.

За победу командам пришлось бороться не только друг с другом, но и с порывами ветра. Но проливной дождь и шквалистый ветер не смогли погасить накал страсти и спортивного азарта. По итогам турнира 1-е место заняла команда «Слоняры» (Сертолово), 2-е — «Транзит» (Песочный), 3-е — «ФК47-2» (Сертолово).

Поздравляем победителей и призеров турнира с заслуженными наградами, а также благодарим всех участников за проявленный интерес к мероприятию.

